



省市场监管局发布食品安全监督抽检通告,18批次食品不合格 多家超市销售问题食品被查

海都讯(记者 梁展豪)近日,省市场监管局发布第21期食品安全监督抽检相关信息通告。本期通告的监督抽检信息涉及28大类食品857批次。其中合格839批次,不合格18批次。不合格项目涉及质量指标问题、重金属污染问题、农药残留问题、食品添加剂问题、微生物污染问题、其他污染问题。其中,泉州德化大润发、三明梅列大润发查出农兽药残留问题。泉州德化大润发商业有限公司销售的牛蛙(购进日期为2024年4月25日),

呋喃西林代谢物不符合食品安全国家标准规定。漳州市顺顺商贸有限公司销售的泥鳅(购进日期为2024年4月26日),恩诺沙星不符合食品安全国家标准规定。泉州如龙得云商贸有限公司销售的木瓜(购进日期为2024年4月6日),噻虫胺、噻虫嗪不符合食品安全国家标准规定。三明梅列大润发商业有限公司销售的四季豆(菜豆)(购进日期为2024年5月8日),氧乐果不符合食品安全国家标准规定。

福建永辉超市有限公司南平市邵武恒华店销售的木瓜(购进日期为2024年3月19日),噻虫胺、噻虫嗪不符合食品安全国家标准规定。龙岩新华都购物广场有限公司长汀西门店销售的白萝卜(购进日期为2024年3月28日),氯氟氰菊酯和高效氯氟氰菊酯不符合食品安全国家标准规定。漳州乐海投资有限公司销售的桑葚果(购进日期为2024年4月19日),糖精钠(以糖精计)、多菌灵不符合食品安全国家标准规定。

标称晋江妙客食品有限公司2023年10月17日生产的鸡精调味料,菌落总数不符合产品执行标准要求,销售单位为厦门鹭美佳购物广场有限公司。标称龙海市源庆食品厂2024年4月12日生产的流心蛋卷(咸蛋黄味),酸价(以脂肪计)(KOH)不符合食品安全国家标准规定。标称漳州德汉食品有限公司2024年1月6日生产的香葱味芋头条,过氧化值(以脂肪计)不符合产品执行标准要求,销售单位为莆田市城厢区王天帆食杂店。

“王文教杯”羽毛球公开赛举办,100多名运动员参赛 南安代表队荣膺冠军

海都讯(记者 柳小玲)6月29日至30日,2024年泉州市第一届“王文教杯”羽毛球公开赛暨福建省第一届“王文教杯”羽毛球公开赛选拔赛在泉州市体育中心圆满举办。本次赛事共吸引了来自丰泽区、泉港区、石狮市、晋江市、南安市、惠安县、安溪县、永春县等8个县(市、区)代表队共100多名运动员参赛。

(41~60岁)、混合双打(领导组18~60岁)、女子双打(18~60岁)等5个组别。据悉,今年4月,由福建省人民政府重点打造,以王文教先生命名的全民健身品牌赛事,福建省第一届“王文教杯”羽毛球公开赛在王文教先生祖籍地泉州南安正式启动。这是一项弘扬王文教先生先进事迹,传承“人民楷模”精神,促进全民健身的重点赛事,也是宣传泉州、推广泉州和展示泉州的一项重要活动,旨在赓续王文教先生攻坚克难、勇攀高峰的拼搏精神,和他“精忠报国,无悔人生”的爱国情怀。

为期两天的赛程中,运动员动作敏捷、配合默契、扣杀球强劲迅猛,场馆内羽毛球划出优美弧线,加油声、喝彩声交织,赛况激烈、气氛热烈,展现了泉州市群众羽毛球运动水平和爱拼敢赢的精气神。经过两天激烈的角逐,最终南安市代表队荣膺冠军,石狮市代表队获得亚军,永春县代表队、晋江市代表队并列季军。

“羽毛球运动在泉州市拥有广泛的群众基础,是推动全民健身运动最具活力和影响力项目之一。”主办方相关负责人介绍。近几年来,泉州市羽毛球运动在专业赛场上,以奥运冠军黄东萍为代表的羽毛球运动员在国内和国际赛场上屡创佳绩,今年率“00后”小将谭宁一道顺利入选国羽巴黎奥运会参赛名单。

记者了解到,此次小组赛采用五场制混合团体赛,打满五场;淘汰赛采用五场三胜制,设有男子双打(16~20岁)、男子双打(21~40岁)、男子双打

总投资49.97亿元 漳州芩城区13个项目集中开竣工

海都讯(通讯员 刘卿赐 郑文典 记者 曾炳光 文图)7月1日上午,漳州市芩城区举行2024年第三季度重点项目集中开竣工活动。此次集中开工、竣工的项目共有13个,总投资49.97亿元,年度投资额4.7亿元,涵盖产业发展、基础设施、社会事业等领域。其中,开工项目7个,总投资16.47亿元;竣工项目6个,总投资33.5亿元。据了解,漳州智能制造产业园项目总投资50亿元,是福建闽西南城市协作开发集团有限公司与福建漳龙集团有限公司两大

国企强强联合在漳州共同打造的第一个智能制造产业园,该项目着力于发展高端制造与研发企业,通过四大功能区“绿色低碳生产基地、总部经济区、商业办公配套、综合研发区”的设置及紧密配合,建立集智能化服务、展示交易服务、物流服务、生活服务于一体的智能制造园区。落户企业以装备制造、电子信息、新材料作为主导产业。园区运营服务主打“国企基金投资孵化、国企供应链服务、国企大数据拓展”三大核心功能,并进行龙头企业招商,产业链



漳州智能制造产业园项目效果图

条招商,打造闽西南协作区标杆产业园区。园区项目投产后,预计年产值6亿元,年创税收4000万元。

路遇电动车起火 公交司机勇扑救



监控视频记录下刘师傅灭火的一幕(截屏)

海都讯(记者 杨江参 通讯员 陈宏柠)7月1日,记者从泉州公交集团获悉,近日,在泉州丰泽区北清街街道招贤社区附近,一辆电动车突然燃烧起来,旁边一个小伙子对着起火的电动车焦急万分。关键时刻,泉州K204路公交车驾驶员刘洪庭挺身而出,毫不犹豫拎着公交车上的灭火器上前扑救。

瓶自燃。见此情形,刘师傅迅速停稳车辆,对自燃电动车展开扑救。然而,连续使用了三个灭火器后,电动车依旧有复燃的趋势,刘师傅考虑到车上还有乘客,并确认车主已报警处理,这才返回车上继续投入营运。事后,车上的乘客纷纷称赞刘师傅不顾危险、见义勇为的行为。面对乘客的赞扬,刘师傅表示,虽然没能成功将火扑灭,但是今后若再遇到此类情况,还是会第一时间提供帮助。

记者了解到,6月28日傍晚,刘师傅驾车行驶至北清街招贤社区附近时,看见一辆电动车停在路边,伴有浓浓白烟,疑似温度过高电

老顾客? 好心人? 原来是个贼!

泉州丰泽民警为被骗老人追回被盗手机

N海都记者 黄晓燕

“戴警官,首先向您表示衷心的感谢!”近日,泉州丰泽后渚海防派出所民警戴南楠收到市民李先生寄来的一封手写的感谢信,感谢民警迅速破案,为他追回被盗的手机。而这件事要从6月17日起说起……

小卖铺“老顾客”借手机盗刷后卖掉

“警察同志,我的手机被偷了……”6月17日上午7时许,开店的李先生着急地来到后渚海防所报警称,1小时前,当他准备开业时,一名老顾客来店里向他借手机打电话。李先生二话不说马上拿出手机借

给他。不料这个老顾客拿到手机后,趁李先生回仓库收拾东西的工夫逃之夭夭,而李先生并不知道老顾客的名字和住址,于是赶紧报警。

接警后,派出所启动小案快侦机制,经过多方

调查,民警确定这名老顾客的身份信息和落脚点,并于当天下午3时在辖区一小区将嫌疑人孙某抓获。

在大量的证据面前,嫌疑人孙某对其盗窃手机的违法犯罪事实供认不讳。

原来,孙某是四川人,今年21岁,没有稳定工作,满脑子想着如何能轻松“赚快钱”。当天经过曾买过东西的小卖铺时,孙某“灵光一闪”,以“老顾客”身份“借”走手机盗刷了1200元,再将手机卖给手机店。

假装“好心人”帮跑腿偷手机

随着调查的深入,民警发现,这已不是孙某第一次盗窃。据他交代,6月15日下午2时许,一名老人在过马路时遭遇车祸,到医院接受治疗时,孙某以“好心人”

的面孔出现,声称愿意帮助老人跑腿办理手续、缴纳费用。看到孙某这么热心,老人感激涕零,便将手机锁屏密码和支付密码告诉孙某。随后,孙某趁医生为老人检

查时,悄无声息地将手机收入囊中,盗刷了700元。

民警经过进一步调查,最终为李先生追回了被盗的手机。李先生感激之余,特意写了一封感谢信,对民

警表示感谢。警方提示,法网恢恢,疏而不漏,脚踏实地才能创造美好生活,切莫心存侥幸,妄想不劳而获,违法犯罪必将受到法律的严惩。